
 

 

  باسمه تعالي  

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1پيش آزمون 
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  1صفحه  تجربي رشته:  يازدهم: پايه زيست: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 1

  شود؟ پذيري آن كم مي هاي چشم، عدسي سخت و انعطاف يك از بيماري الف) در كدام
  يسم) آستيگمات4  چشميپير) 3  ) آب مرواريد2  يدوربين) 1

  ؟شود نميب) در انسان پيام حسي از ......... به مخچه منتقل 
  اي دايره نيم مجاريدار  هاي مژك ) سلول2    هاي نوري چشم ) گيرنده1
  حلزون گوش دار مژكهاي  ) سلول4  ها هاي مكانيكي ماهيچه ) گيرنده3

  يابد. ج) در ديابت نوع يك ......... ديابت نوع دو ......... مي
  ) همانند ـ قند خون كاهش 2  ـ ميزان انسولين كاهش برخلاف) 1
  ها كاهش ) برخلاف ـ تعداد گيرنده4    ) برخلاف ـ قابل پيشگيري3

  عصبي است؟ ةشبكيك از جانواران زير دستگاه عصبي به شكل يك  د) كدام
  ) هيدر4  ) زنبور3  ) مگس2  پلاناريا) 1
  دهد. هميشه ......... رخ مي التهاب) در هنگام پاسخ ه
  تشكيل چرك) 4  تراگذري) 3  ) بيگانه خواري2  هيستامينآزاد شدن ) 1

  ها ......... است. هاي شكمي محتواي نورون هاي پشتي نخاع ........... ريشه ريشهو) 
  ) برخلاف ـ حسي4  ) برخلاف ـ حركتي3  ) همانند ـ حركتي2  ) همانند ـ حسي1

  است؟ متفاوتيك از موارد زير با بقيه  اعصاب سمپاتيك در كدام ز) اثر
  ) فعاليت گوارش4  ) فشار خون3  ) تعداد تنفس2  ) ضربان قلب1

  يك از موارد زير با بقيه متفاوت است؟ با كداماز نظر تماس هاي مغز  سلول نورون سمح) ج
  داخلي) پرده 4  ) مايع مغزي نخاعي3  مياني) پرده 2  خارجي ) پرده1
  

2  

 جاهاي خالي را با كلمه مناسب پر كنيد. 2
  الف) مغز حشرات از ......... تشكيل شده است.

  شود. ديده نمي قرمزب) در بخش ......... استخوان دراز مغز 
  ج) جسم مژگاني بين ......... و ......... قرار دارد.

  د) موهاي حسي روي پاهاي مگس نوعي گيرنده ......... است.
  شوند. مردمك چشم توسط اعصاب ......... عصب دهي ميكنندة هاي تنگ  ) ماهيچهه

 

25/1  

  جملات صحيح و غلط را با حروف (ص) و (غ) مشخص كرده و در پاسخ نامه بنويسيد. 3
  شود. دار پتاسيمي باز و پتاسيم وارد مي هاي دريچه در هنگام پتانسيل عمل ابتدا كانالالف) 
  كنند. ژن را شناسايي مي ساز آنتي پادتن ةتياخهاي  اختصاصي گيرنده يايمندر ب) 

  عصبي است. ةداراي يك گر بدنج) طناب عصبي شكمي در حشرات، در هر قطعه از 
  دهند. كند، موقعيت شكار را تشخيص مي هاي فرابنفش دريافت مي د) مار زنگي بر اساس اطلاعاتي كه از تابش

  تر پوست قرار دارند. عميق هاي بخشهاي فشار در  هاي درد نسبت به گيرنده ) گيرندهه
  شوند. هاي حس جهت تقويت وارد تالاموس مي پيام ةهمو) 
  كند. مانند پروتئين مكمل در دفاع غير اختصاصي شركت مي پرفورينز) 
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  باسمه تعالي  

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1پيش آزمون 
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  2صفحه  تجربي رشته:  يازدهم: پايه زيست: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  عوامل بيگانه هستند؟هر كدام از موارد زير مربوط به كدام نوع دفاع بدن در برابر  4

  ليزوزيمالف) 
  ب) درشت خوارها

  ج) ماستوسيت
  Iد) اينترفرون 

  B) لنفوسيت ه
  ها و) مونوسيت

  

5/1  

 هاي زير پاسخ دهيد.هاي اسكلتي به پرسش در رابطه با ماهيچه 5
  شود؟ هايي روشن ديده مي بخش ساركومر چهالف) در يك 

  چيست؟ اي اي بودن تارهاي ماهيچه ب) علت چند هسته
  چه نام دارد؟ پروتئيني ضخيم در ساركومررشتة ج) 

  

75/0  

  شود؟هاي زير در اثر اختلال در چه هورموني حاصل مي هر يك از بيماري 6
  مزه الف) ديابت بي

  ايمني ب) كاهش سيستم
  ج) پوكي استخوان
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 به سؤالات زير پاسخ دهيد. 7
  بيند؟ دور و نزديك را بدون عينك، تار ميهاي چشم، فرد  يك از بيماري الف) در كدام

  هاي عصبي تشكيل شده است؟ فقط از ياخته چشم ةلايترين  ب) كدام بخش از داخلي
  ج) كدام بخش قرينه چشم گاو به سمت گوش قرار دارد؟

  قرار دارند؟ژلاتيني  مايعدرون  به طور كاملكدام بخش هاي  د) مژك
 

1  

 به سؤالات زير پاسخ دهيد. 8
  دانه نام ببريد. بدونسفيد  ةياختالف) دو 

  شود؟ ها مي ب) مخاط مژكدار دستگاه تنفس چگونه مانع نفوذ ميكروب
  

1  

 جاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 9
  و .......... شيار عميق است. لوبمخ در انسان داراي تعداد ......... نيمكرة الف) هر 
  دهد. ......... و ......... پتانسيل عمل رخ ميهاي  دندريت گيرندهب) در 

  مستقيماً وصل هستند. zهاي ......... به خط  عضله اسكلتي، رشته ةتارچج) در يك 
  تواند ياخته هدف خود را شناسايي كند. وجود ......... مي ةواسطد) پيك شيميايي به 

 

3  



 

 

  باسمه تعالي  

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1پيش آزمون 
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  3صفحه  تجربي رشته:  يازدهم: پايه زيست: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  واحدهايي تشكيل شده است؟هاي نوري در چشم حشرات چه نام دارد و از چهگيرنده 10

  
1  

 وصل كنيد.برا فقط به يك مورد از ستون الفهر يك از موارد ستون  11
  ب    الف

  طبيعي كشندة ياختة    شيميايي پيكتوليد 
  بازوفيل    IIتوليد اينترفرون نوع 
  هاي دندريتي سلول    ها فعال كردن لنفوسيت

  نوتروفيل    ترشح هپارين
  بافتيبيگانه خوارهاي     
  Tلنفوسيت     

  

  

1  

 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. 12
  نادرست    درست  شوند. هاي انگل سبب دفاع از بدن مي خواري كرم با بيگانه ها ائوزينوفيلالف) 

  نادرست    درست  تمايز يافته هستند. هاي نورونروي پاهاي مگس از نوع  يهاي شيميايي موجود در موهاي حس ب) گيرنده
  نادرست    درست  موجود در مجاري هاورس از طريق ارتباطات عرضي با هم در تماس هستند. مغز استخوانج) 

  نادرست    درست  شود. د) آلدوسترون سبب افزايش حجم خون مي
  نادرست    درست  باشد. اختصاصي سيستم ايمني مي دفاعمربوط به  ي) پرفورين پروتئينه

  نادرست    درست  خود قرار گيرند. گيرندةروي يك  بر زمان د همنتوان عصبي مي چندين ناقلو) 
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  با توجه به تصوير زير به سؤالات پاسخ دهيد. 13
  مايع مفصلي است؟ ةسازندالف) كدام بخش 

  چيست؟ 3شماره  ةمادب) نقش 
  چيست؟ 5 ةشمارج) 

  
  
  

1  

 مشخص كنيد.صحيح و غلط بودن عبارات زير را 14
  هايي وجود دارد. حفره مننژخارجي لاية الف) درون 

  آن قرار دارد. پايينيلبة هيپوفيز در غدة ب) بطن سوم در عقب تالاموس و 
  شود. بلند مدت ميدورة به بيماري خاص در يك  مصونيتج) سرم باعث 

  باشد. صل ميخلاف نگهبان به دندريت متگيرنده بر ةياختچشايي جوانة د) در 
  

1  



 

 

  باسمه تعالي  

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1پيش آزمون 
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 4از  4صفحه  تجربي رشته:  يازدهم: پايه زيست: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  دهد. اي از اين فرايند عصبي را نمايش ميشكل مقابل نمودار پتانسيل عمل در مرحله 15

   دهد؟ دار را به درستي نشان مي دريچه هاي كانالكدام گزينه وضعيت 

  ب)   الف) 

  

  د)   ج) 
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  عصبي مشخص شده است.ياختةهاي مختلف يك در شكل مقابل بخش 16
عصـبي كـه   ياختة هاي زير فرايندهاي عصبي مختلفي عنوان شده است. در پرانتز مقابل هر فرايند بخشي از  در گزاره

  مسئول انجام آن است را با قرار دادن حروف الف، ب و ج مشخص كنيد.
  اي (         ) ) ورود پيام عصبي به جسم ياخته1
  )   ) توليد دوپامين به عنوان يك ناقل عصبي (      2
  راني دوپامين (         ) ) برون3
  شود (         ) ميلينه مي هاي پشتيبان هاي عصبي حسي ياخته ) اين بخش تنها در ياخته4

 
 
 

  

1  
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